

Пропозиції
Міністерства культури та інформаційної політики України
до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України
щодо вдосконалення законодавства щодо протидії булінгу (цькуванню)»

ініційований н.д. Мезенцева М.С., Аллахвердієва І.В. та інші
реєстр. № 6393 від 06.12.2021,
перше читання

1. Міністерство культури та інформаційної політики України підтримує із зауваженнями проект Закону України «Про внесення змін до статті 25 Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства щодо протидії булінгу (цькуванню)» (далі – законопроект).

2. Законопроектом пропонуються внести зміни до Закону України «Про освіту», Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Закону України «Про охорону дитинства», щодо вдосконалення на законодавчому рівні поняття булінгу (цькування), розширення сфер його застосування.

Метою законопроекту також є встановлення механізму захисту прав дітей та інших осіб, які є учасниками процесу оздоровлення та відпочинку, освітнього процесу, навчально-тренувальної та спортивної роботи.

МКІП підтримує законопроект, разом з тим, з метою приведення у відповідність до норм Закону України «Про культуру» пропонуємо поняття «булінг» викласти в наступній редакції:

«булінг (цькування) - діяння (дії або бездіяльність) учасників освітнього процесу, учасників процесу оздоровлення та відпочинку дітей, учасників спортивних змагань та (або) навчально-тренувальних зборів, закладів охорони здоров'я, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, **закладів культури, закладів освіти сфери культури**, які полягають у психологічному, фізичному, економічному, сексуальному насильстві, у тому числі із застосуванням засобів електронних комунікацій, що вчиняються стосовно малолітньої чи неповнолітньої особи та (або) такою особою стосовно інших учасників освітнього процесу **(в тому числі сфер культури та спеціалізованої мистецької освіти)**, учасників процесу оздоровлення, лікування та відпочинку дітей, учасників спортивних змагань та (або) навчально-тренувальних зборів, внаслідок чого могла бути чи була заподіяна шкода психічному або фізичному здоров'ю потерпілого.».

Міністр культури та
інформаційної політики України



Олександр ТКАЧЕНКО

« 21 » грудня 2021 р.